

Новость · 1 июня 2020, 12:50

Паспортные данные участников-праймериз «Единой России» во Владимире выложили на сайт партии

На официальном сайте «Единой России» появились паспортные данные участников партийных праймериз во Владимире. На это обратило внимание издание «ПроВладимир».

«Высокопоставленный источник в "Единой России" в разговоре с "ПроВладимиром" призвал не делать поспешных выводов и допустил, что ситуация могла возникнуть как в результате технической ошибки, так и после провокации недоброжелателей», — пишет издание.

По информации «ПроВладимир», в партии проводят внутреннее расследование.